
    

 

 

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 26 de abril de 2021 
Hora: 09:00 h. 

 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

5655, de 22 de abril de 2021, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 
 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 19 de abril actual. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

4 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 231/20 contra desestimación 

presunta frente a Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por 

lesiones y daños a consecuencia de caída con motocicleta por existencia 

de mancha de aceite en la calzada, para toma de conocimiento. 

 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 221/20 contra desestimación 

presunta frente a Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños 

en vehículo por caída de señal de tráfico, para toma de conocimiento. 

 

4.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone en los procedimientos incoados en su contra que a continuación 

se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 59/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, en Reclamación de Responsabilidad patrimonial por 

daños ocasionados en cochera por filtraciones por rotura de red de 

alcantarillado y falta de sellado de baldosas de acerado en vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 85/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por daños en vehículo estacionado por caída de rama de árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 53/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de reconocimiento de adscripción 

a puesto de Ordenanza de Museos y de abono del nivel de complemento 

de destino. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

5.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o 

Concejal que legalmente le sustituya, las facultades delegables de la Junta 

de Gobierno Local como órgano de contratación, del expediente de 

contratación de Servicio de asistencia técnica para la implementación de 

una plataforma de información espacial del Ayuntamiento de Córdoba y sus 

Entes dependientes. 

 

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

arrendamiento de nave con destino a Archivo Intermedio Administrativo del 

Archivo Municipal de Córdoba, y de adjudicación del mismo. 
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7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Obra de mejora del 

firme de las calzadas. 

 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Suministro de 

equipamiento y mobiliario para el Centro Cívico Municipal de Cerro 

Muriano, Lotes 1 a 6. 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Obra de mejora del 

entorno urbano en el Polígono Amargacena. 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de declarar desierto el expediente de contratación 

de suministro de diversos productos alimenticios para la Cabalgata de 

Reyes Magos de 2022 de Córdoba y de diversas Barriadas periféricas. 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de exclusión de distintas empresas del proceso de 

licitación para suministro de material de protección frente al Coronavirus 

SARS-CoV-2 para el personal del Ayuntamiento de Córdoba, consistente 

en mascarillas quirúrgicas y mascarillas autofiltrantes FFP2. 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de acumulación y desestimación de los 

Recursos de Alzada interpuestos contra Resolución del Tribunal calificador 

por la que se hace pública la lista de aspirantes que superaron el tercer 

ejercicio correspondiente a las pruebas selectivas para provisión de 79 

plazas de Policía Local, en turno libre. 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada 

interpuesto contra Resolución del Tribunal calificador por la que se hace 

pública la lista de aspirantes que superaron el tercer ejercicio 

correspondiente a las pruebas selectivas para provisión de 79 plazas de 

Policía Local, en turno libre. 
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ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

14.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, 

para que se proceda a la recuperación posesoria de las parcelas de 

titularidad municipal sitas en calle Acera del Arroyo números 44 y 46. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de resolución del procedimiento sancionador incoado a ARIADNA 

por infracción al justificar la subvención concedida para la ejecución del 

Proyecto "Inserción social de reclusos drogodependientes". 

 

URGENCIAS 

 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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